

合肥文忠路将下穿少荃湖向北延

计划22日开建 为省城最深隧道

7月13日,合肥市重点局召开新闻通气会,文忠路(磨店街-荃湖北路)工程计划于本月22日开建,施工期间,磨店街至东方大道将进行交通导改,过往车辆请注意绕行。本次文忠路北延还将下穿少荃湖,据了解,这条隧道深度达到16米,将成为合肥目前最深的隧道。 □记者 祝亮

文忠路北延工程计划22日开建

据合肥重点局相关负责人介绍,文忠路位于合肥新站高新技术产业开发区,南接郎溪路,起点包公大道,终点濠河路,规划往北穿北外环高速后继续延伸,是区域内重要的南北通道。本次设计的文忠路工程是连接少荃湖北部片区与职教城、主城区的重要通道。

此次项目起点磨店街,终点荃湖北路。全长约2.3公里,其中磨店街至东方大道段为老路改造路段,东方大道至荃湖北路为规划路段。沿线两侧以教育、高端商住、公共用地为主。

磨店街至东方大道段(老路改造),计划7月22日封闭该段作业面。东方大道至荃湖北路段(新建道路),也将在同一天作业。总工期为18个月(540个日历天)。

施工期间,磨店街至东方大道段将进行交通导改,由文忠路进入东方大道的车辆改由文忠路至学府路至前岭路至东方大道。由东方大道进入文忠路改由东方大道至前岭路至学府路至文忠路。

文忠路将下穿少荃湖

据介绍,文忠路工程(磨店街-荃湖北路),全线共与5条道路相交,其中东方大道为现状道路,少荃街、荃湖南路、荃湖北路、规划一路均为规划道路。

东方大道规划为城市主干路,为合肥市贯通东西的重要货运通道,本次设计文忠路主线双六下穿东方大道,并通过设置双八隧道穿越少荃湖,终点顺接少荃湖北已施工路段,少荃湖隧道段总长1090米。“这次施工最难的地方也是下穿少荃湖,我们首先将湖水分隔开,然后在湖底挖掘隧道。建成后,隧道最底部距离水面约16米,也将成为合肥最深的隧道。”

值得注意的是,少荃湖隧道为机动车快车道,行人以及非机动车禁止驶入。为此,市民可以通过市政路网或公园慢行系统进行绕行,这条慢行道沿湖而建,风景优美,特别适合踏青、散步。

隧道洞口沿用徽派风格

据介绍,少荃湖隧道将延续周边颇具特色的磨店新街的徽派风格,在隧道入口、敞口段等处配以白墙黑瓦马头墙和镂空花窗等元素,既体现了当地特色也使得周边地块整体风格得以统一。装饰做法主要是干挂隧道板,现场安装。花窗以及浮雕可定制,材料为混凝土。马头墙由专门的施工方进行制作。

整条道路建成后,在绿化上也设计得十分美观,每个季节都能看到鲜花。据了解,道路两旁还将种植樱花和北美海棠,每到春季,文忠路将成为一条景观大道。

合肥15户居民侵占绿地被拆除

星报讯(孙自刚 胡正球 记者 沈娟娟) 家门口原本是公共绿地,可有人却砌起水泥墙、围上铁栅栏,变成“私人庭院”,这样的居民在合肥市中海原山小区共有15户。记者了解到,这15户违法扩建的庭院被拆除,面积达800平方米。

据介绍,中海原山小区位于蜀山经济开发区井岗路与枫林路交口西南角,两年前就发生了违法扩建庭院的情况。蜀山经济开发区城管局行政执法大队副大队长告诉记者,2018年5月至今一直接到居民通过不同渠道投诉该小区部分别墅区业主侵占绿地、扩建庭院。

记者了解到,5月30日,蜀山经济开发区城管局要求15户在限制时间内自行拆除、恢复原状。截至7月12日,违规业主仍未自行拆除,7月13日上午9时,蜀山经济开发区城管局对15户违法扩建的庭院予以拆除。



在合肥师范学院生命科学学院与望湖社区联合举办的2018年“望湖社区行知学堂”暑期课堂开班仪式上,孩子们骄傲地展示自己的植物画作品。据悉,“望湖社区行知学堂”暑期课堂将为社区的学生们开展历时半个多月的免费课业辅导及丰富多彩的主题活动。

□张静 记者 沈娟娟 文/图

提升发展质量是商业银行的生命线

□华夏银行合肥分行行长 孙继伟

党的十九大明确指出,高质量发展是新时代我国经济发展的基本特征,这对我们银行工作提出了新的更高要求。安徽银监局审时度势,于2018年3月在全省银行业率先组织开展“质量提升年活动”,开启了助力银行业高质量发展的新征程,为安徽地方经济崛起孕育着新动能。

华夏银行合肥分行积极响应安徽银监局的号召,更加注重在转型发展路径、经营管理模式、业务操作流程、风险防范机制等方面精耕细作。分行党委在全行“质量提升年活动”的动员大会上强调:全行上下务必统一思想,提高认识,全面贯彻党的十九大、中央经济工作会议和全国金融工作会议精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实银监会、省委省政府和总行的各项决策部署,牢固树立新发展理念,以高质量发展为引领,服务实体经济,防范金融风险,深化金融改革,推动华夏银行合肥分行实现持续稳健更有质量的发展。

防范化解风险

是提升银行发展质量的重要抓手

银行是经营风险的特殊金融企业,无论是资产端还是负债端都联接着全社会千家万户的身家性命,牵动着各方关注和期盼的目光,肩负着沉甸甸的社会责任。华夏银行合肥分行始终坚持业务发展和风险防控“两手抓”,坚守底线思维,分类施策。一是未雨绸缪,全面监测,摸清底数,及早预警,加大案件风险排查和压力测试力度,有针对性采取风险缓释措施,促进资产质量稳定。二是把握节奏,科学处置,运用现金清收、资产重组、打包转让、核销等多种方式化解存量不良资产。三是完善内控管理机制,加强风险管理体系建设,筑牢隔离风险的“防火墙”,从2010年开业至今连续7年实现“零案件零重大风险性事件”,进一步提升了华夏银行在安徽辖内的品牌影响力和市场美誉度。

改革创新服务

是提升银行发展质量的必经之路

近年来,华夏银行合肥分行积极推进“华夏服务”品牌建设,提出了“贴心服务,真情相伴”的服务理念,以“智慧金融 数字华夏”为愿景,确立了整体数字化转型和互联网银行平台创新的双轮驱动策略,高标准深化服务方式的转变、转型和升级,为达到让客户满意的服务目标,分行制定并出台了一系列举措:以客户为中心,让中后台围着前台转、让前台围着客户转;制定出台加强工作作风建设实施方案;分层营销管理办法等。同时,坚持回归本源,将为实

体经济服务作为出发点和落脚点,扑下身子、沉下心来,不断创新金融服务。一是进一步完善“现金管理工具箱”系列产品,丰富企业网银功能;构建多级账户管理体系,推进现金管理平台建设;加快客户存款保值增值需求的负债类产品研发。丰富产品计息方式和差异化定价方式,满足不同客户流动性及收益性需求。二是将绿色金融融资与融智服务相结合。探索为地方政府和重点用能企业提供从能源诊断、能源规划、能源改造与管理、绿色金融服务方案制定和绿色金融支持的综合方案。三是创新融资类产品。针对共有产权房屋、租赁住房等政策推出配套产品或产品服务方案。四是推出业内领先的年审制贷款、网络贷、电商贷等产品,构建线上线下相结合适合小微企业和个体工商户的O2O特色产品体系。以打造“华夏银行——中小企业金融服务商”品牌为宗旨,合肥分行坚持深耕中小企业不动摇,连续多年完成小微企业“三个不低于”的监管指标,得到了安徽地方政府和监管部门的肯定与赞赏。

加强内部管理

是提升银行发展质量的原生动力

近年来,华夏银行合肥分行坚持以党建促发展,不断加强内部控制管理,将党风廉政建设与案件防控、合规管理相融合,营造风清气正的业务发展环境。一是发挥党委班子成员的模范带头作用,抓好基层党员干部队伍建设,提高基层党员的组织意识、纪律意识、责任意识,高度重视干部员工的学习能力、发展能力、风控能力、合规运

行能力和带队伍能力五项能力的培养和提升。二是持续加强风险过程管控。今年,分行结合“深化整治”开展“依法遵纪合规 防范金融风险”主题教育,重点围绕信贷业务、柜面业务、理财、同业、票据、印章及办公场所的综合管理和员工行为管理,全面梳理风险隐患、控制措施和岗位职责,及时发现、纠正违规操作,确保不发生大的风险性事件和案件隐患。三是从关爱员工出发,着力推进人文影响力,通过创建模范“职工之家”、开展丰富多彩的文体活动、劳动竞赛、民主管理等活动增强员工的凝聚力和参与感,从内心深处极大地激发了员工的职业尊严感和工作激情。

依法合规经营

是提升银行发展质量的坚实保障

面对相当一段时期银行业过度混业经营造成的同业通道、嵌套、万能险、P2P、现金贷等一系列层出不穷的金融乱象,给银行从业人员把控风险、识别风险收益的真实性带来极大的困扰。华夏银行合肥分行牢固树立依法治理理念,保持冷静的市场分析研判,始终敬畏监管政策、始终敬畏市场法则,进一步明确了“抓发展、控风险、调结构、强管理、带队伍”的重点工作思路,积极落实“轻资产、低消耗”的经营策略,牢牢把握“客户、产品、渠道、规模、收益”的内在逻辑,进一步夯实业务基础,强化队伍建设,管控信用风险,强化合规运行,实现了全行业务持续、稳定向好发展。截至2017年末,分行总资产达到226亿元,2014年以来累计信贷投放近400亿元,共上缴税金3.1亿元,有力地支持了地方经济的发展。

“千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金”。华夏银行合肥分行将依法合规经营当做银行业立身之本,继续坚持各项业务合规先行,正确处理好长期与短期的关系、处理好规模、速度与质量的关系、平衡好收益与风险的关系,不负广大存款人的信任与重托,倾力将华夏银行合肥分行打造成值得人民群众信赖的现代商业银行,努力为建设美好安徽提供更加优质高效的金融新动能。